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Slovní hodnocení práce 
 
Autor se v předložené diplomové práci zabývá novými trendy v monetizaci herního průmyslu, 
s důrazem na crowdfunding, free-to-play model a prodej her pomocí balíčků, u nichž cenu 
stanovuje kupující. Cílem diplomové práce je pomocí dotazníkového šetření zjistit, jak hráči 
počítačových her v České republice na tyto nové trendy reagují a jak je přijímají.  

Těžiště předložené práce tkví v kvantitativním výzkumu na rozsáhlém vzorku českých hráčů. 
Výzkumná část je velmi dobře zpracovaná a zahrnuje jak pilotní studii, tak stanovení a 
operacionalizaci hypotéz, statistickou analýzu výsledků výzkumu a jejich interpretaci a 
kritickou reflexi. Rozvržení a provedení výzkumu prokazují schopnost samostatné vědecké 
práce autora. 

Hlavním nedostatkem předložené práce je výrazně deskriptivní charakter teoretické části, 
v níž sice autor prokazuje velmi dobrou znalost české a světové herní scény, ale málokdy 
překračuje hranice prostého popisu zkoumaných jevů. Přes tuto výtku se, zejména ve 
výzkumné části, jedná o kvalitní práci, která může posloužit jako základ pro další výzkumy na 
poli českých herních studií. 

Po formální i obsahové stránce je práce dobře zpracovaná a způsobilá k ústní obhajobě. Práci 
doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení „výborně“.  
 

Hodnotící tabulka 

Aspekty práce Vysvětlení Možné hodnocení 

metodologie a věcné 
zpracování tématu 28 – deskriptivní teoretická část 0 – 40 bodů 

přínos a novost práce 17 – téma je v českém prostředí nové 0 – 20 bodů 

citování, korektnost citování, 
využití inf. zdrojů 20 0 – 20 bodů 
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slohové zpracování 13 0 – 15 bodů 

gramatika textu 5 0 – 5 bodů 

CELKEM 83  

Výsledné hodnocení práce 

Bodový zisk za práci Hodnocení práce 

0 – 50 bodů Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě 

51 – 60 bodů Dobře (3) 

61 – 80 bodů Velmi dobře (2) 

81 – 100 bodů Výborně (1) 

V Praze dne 2.8.2016                                                                               Mgr. Vít Šisler, Ph.D. 

jméno a příjmení zhotovitel/-ka posudku 


